

Paradis Land din Neptun va fi vizitat, anul acesta, de 50.000 de turiști!

28 iunie 2015 8:59

✘ Pe un litoral ancorat, încă, în vechile mentalități ale petrecerii concediului la „mare, soare și cazare“, în centrul stațiunii Neptun se derulează un nou concept al distracției: Paradis Land. Parcul de aventură inaugurat în urmă cu câteva săptămâni a devenit un pol al atracției pentru turiști, dar și pentru locuitorii Mangaliei și cei ai Constanței. Conceptul de parc de aventură la mare a fost gândit de către doi oameni de afaceri din Constanța, Aurelian Marin și Cosmin Stanciu.

„Paradis Land este un concept pentru toate categoriile de vârstă“, ne-a declarat Aurelian Marin, unul dintre proprietarii parcului. „Pe o suprafață de două hectare de pădure, avem 14 trasee cu diferite grade de dificultate și peste 200 de ateliere, așa cum numim noi legăturile dintre copaci. Gradele de dificultate și de aventură, jocurile de cățărare, airsoft-ul, trasee de tiroliene, se adresează, toate, persoanelor cu vârste de la patru ani în sus“.

Paradis Land este cel mai mare parc de gen de pe litoral și al doilea ca mărime din țară, după Brașov. Gradele de dificultate sunt marcate de culori: cel mai ușor traseu este cel alb și cuprinde opt ateliere cu platforme amplasate la 1,2 metri înălțime: Scara lego, Puntea Piraților, scara orizontală, Podul nepalez, Cartușiera, Tiroliana, Butoi, Leagane cu saulă. Cel mai dificil traseu este cel negru, compus din 14 ateliere cu platforme amplasate la o înălțime de maxim 12 metri: Leăgan cu grindă, Liana, Inele cu treaptă, Scara de elicopter, Surf, leagane în trepte, Pod indian cu parâmă, Tiroliana ascendentă, Pod indian cu role, Trapez cu saula, Șarpe vertical cu parâmă,

Pod indian în „v” cu lemn, Puntea piraților cu obstacole, Tiroliana.

Pe lângă traseele „colorate”, suplimentar, mai puteți să vă petreceți timpul la panoul de cățărare (plătind, suplimentar, 15 lei) sau pe traseul de tiroliene (10 lei/turul). Intrarea în Paradis Land este gratuită, cei ce plătesc fiind, efectiv, cei ce urmează traseele de cățărare. Copiii achită 35 de lei, adulții 50 de lei, iar elevii cu vârste cuprinse între 14 și 18 ani – 40 de lei.

Paradis Land este deschis zece luni pe an, de la 1 martie și până pe 31 noiembrie, beneficiază, în plin sezon, de 30 de salvatori și va fi vizitat, din estimările proprietarilor, de circa 50.000 de clienți. Pentru realizarea sa au fost investiți 350.000 de euro, suma urmând să fie amortizată, în cel mai optimist scenariu, în maximum 2 ani.

Iată clasamentele finale ale competiției de baby baschet

28 iunie 2015 8:59



ANAT: Litoralul sudic câștigă tot mai mulți turiști

28 iunie 2015 8:59

Clubul Nautic Callatis din Mangalia a găzduit conferința de presă referitoare la investițiile realizate în sudul litoralului în ultima vreme, dar și rezultatele proiectului lansat, anul trecut, de ANAT, intitulat "Litoralul Verde", pentru susținerea stațiunilor din această zonă. Conferința de presă a fost susținută de președintele ANAT, Aurelian Marin, alături de care s-au aflat reprezentanții Primăriei Mangalia Romulus Dumitrana, administratorul public al orașului și Dumitru Filip, directorul Direcției Turism.

Președintele ANAT, Aurelian Marin a arătat că sudul litoralului cunoaște, anual, o creștere semnificativă a numărului de turiști ce aleg să își petreacă sejurul la malul mării. Acest lucru se întâmplă în detrimentul stațiunii Mamaia, care stagnează în privința numărului de turiști. Președintele ANAT consideră că românii nu mai vor doar soare, mare și cazare în timp ce se află pe litoral: "Litoralul sudic are cu până la 25% prețuri mai mici la cazare decât Mamaia, are investiții consistente în unitățile hoteliere, dar și zone de distracție precum Aqua Parkul din Eforie sau Paradis Land-ul din Neptun". Așa se face că, în timp ce Mamaia stagnează în ceea ce privește numărul anual de turiști, în stațiunile sudice creșterea este de circa 8% în fiecare sezon estival.

În privința zonelor "gri" ale celor șase stațiuni, city managerul Mangaliei, Romulus Dumitrana, dă vina pe lipsa de investiții din ultimii 50 de ani, ce a dus la dezastrul iluminatului public, al infrastructurii și mizeriei actuale din zonă: "Exceptând o mică porțiune din Neptun, în stațiuni este dezastru. Ceea ce reușim noi acum este să improvizăm, să ne mințim de pe o zi e alta. De exemplu, pentru iluminatul public ne-ar trebui 8 milioane de euro, bani pe care îi

așteptăm de un an și jumătate de la Guvern, de când am depus un proiect în acest sens. Nici în privința infrastructurii nu putem decât să plombăm gropile, pentru că nu avem banii necesari unei investiții capitale, iar spațiile verzi nu sunt, decât în proporție de 15% ale primăriei, restul aparțin privaților, din care, doar 30% sunt preocupați să își îngrijească proprietăților”, a declarat Romulus Dumitrana.

În finalul întâlnirii, Dumitru Filip, directorul Direcției de Turism din cadrul Primăriei Mangalia a prezentat o scurtă trecere în vedere a listei investițiilor în activele aflate, până nu demult, în paragină. Activele prinse în cele 22 milioane de euro investiți în prezent de agenții economici în cele șase stațiuni ale Mangaliei sunt “Panoramic”/ “Belvedere” (preluate de un investitor american), “Vulturul”, “Pajura”, “Silvia”, “Ovidiu”, “President”, dar și o parte a activelor THR Marea Neagră din stațiunea Saturn, ce vor fi valorificate.

Autoturism Opel cu I.T.P. fals, descoperit în P.T.F. Vama Veche

28 iunie 2015 8:59

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au identificat în P.T.F. Vama Veche un cetățean român care conducea un autoturism înmatriculat în Republica Bulgaria, pentru care a prezentat la control un certificat tip I.T.P. fals.

În data de 25.06.2015, în jurul orei 11.40, în P.T.F. Vama Veche s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră cetățeanul român A.V., în vârstă de 27 de ani, care

conducea un autoturism marca Opel Vectra înmatriculat în Republica Bulgaria.

În urma verificărilor a rezultat faptul că certificatul tip I.T.P., prezentat la control, este fals.

Conducătorul auto, domiciliat în municipiul Constanța, a declarat că a achiziționat autoturismul fără a cunoaște faptul că documentul în cauză este fals.

Polițiștii de frontieră au întocmit lucrare penală sub aspectul săvârșirii infracțiunii de „uz de fals”, faptă prevăzută și sancționată de art. 323 din Codul Penal.

Ziua Drapelului Național, sărbătorită la Mangalia

28 iunie 2015 8:59

Garnizoana Mangalia împreună cu Primăria Municipiului Mangalia vă invită să participați la festivitatea dedicată Zilei Drapelului Național. Manifestarea va avea loc vineri, 26.06.2015, începând cu orele 12:00, în Piața Republicii din Mangalia. În cadrul evenimentului va avea loc arborarea drapelului României, al doilea ca mărime din Județul Constanța, urmată de o paradă militară a Detașamentului de Onoare al Garnizoanei Mangalia. Ziua de 26 iunie a fost proclamată Ziua Drapelului Național prin Legea nr. 96 din 20 mai 1998. Această sărbătoare a fost instituită pentru a marca ziua de 26 iunie 1848, când Guvernul revoluționar a decretat ca Tricolorul – roșu, galben și albastru – să reprezinte steagul național al tuturor românilor; cele trei culori împărțite în mod egal reprezintă principiul egalității, orientarea culorilor în sus semnifică verticalitatea, cifra

trei este numărul perfect, pe lângă țara noastră mai existând alte trei țări europene tradiționale cu steagul tripartit în mod egal și vertical: Franța, Italia și Belgia.

Pescar din Mangalia, aflat în dificultate pe Marea Neagră, salvat de polițiștii de frontieră

28 iunie 2015 8:59

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au intervenit la aproximativ 4 mile marine travers de localitatea Mangalia pentru salvarea unui pescar român a cărui barcă plutea în derivă pe o mare cu valuri mari din cauza faptului că a rămas fără combustibil.

În data de 25.06.2014, în jurul orei 07.30, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au fost solicitați de către dispeceratul Centrului Maritim de Coordonare (M.R.C.C.) să intervină pe Marea Neagră, la aproximativ 4 mile marine travers de localitatea Mangalia, pentru a salva o persoană de sex masculin a cărei barcă pescărească plutea în derivă.

Polițiștii de frontieră au intervenit cu o navă de patrulare și supraveghere maritimă tip NMS și o ambarcațiune tip RODMAN, care au ajuns în zona indicată și au declanșat acțiunea de salvare.

Persoana aflată în dificultate a fost recuperată, în jurul orei 08.25, de către echipajul navei maritime, iar barca pescărească în lungime de aproximativ 6 metri a fost remorcată

până în Portul Mangalia.

Bărbatul, în vârstă de 59 de ani, domiciliat în municipiul Mangalia, care nu a avut nevoie de îngrijiri medicale, a declarat că a rămas fără combustibil în largul mării și s-a speriat în momentul în care a observat că din cauza vântului puternic și a valurilor mari (gradul mării fiind 3), barca sa a început să plutească în derivă.

Amânare lucrare RAJA

28 iunie 2015 8:59

Având în vedere problemele de ordin tehnic apărute, la nivelul SC RAJA SA s-a luat decizia amânării lucrării ce trebuia efectuată în localitatea Cernavodă, în perioada 25 iunie, ora 21,00 – 26 iunie 2015, ora 08,00.

Lucrarea va fi realizată la o dată ulterioară ce va fi comunicată în timp util.

RAJA a implementat un call

center pentru preluarea indexului autocitit

28 iunie 2015 8:59

SC RAJA SA a implementat sistemul call center pentru preluarea indexului autocitit de către fiecare abonat al societății. Acesta funcționează sub forma unui robot telefonic și va fi pus la dispoziția consumatorilor începând cu data de 25 iunie 2015.

RAJA pune accent pe satisfacția clienților săi și pentru că timpul acestora este foarte prețios, noul serviciu reduce timpul de așteptare și rezolvă preluarea tuturor apelurilor. "Nu răspunde nimeni" sau "sună ocupat" nu vor mai exista, serviciul fiind disponibil 24 de ore din 24, 7 zile din 7.

Pentru a beneficia de sistemul call center, utilizatorii trebuie să cunoască codul de abonat, disponibil pe factură, indexul afișat de contor și perioada de transmitere a acestuia. Indexul se citește fără zecimale (cifrele de după virgulă) și se transmite cu 5 zile înainte de perioada de consum înscrisă pe factură, pentru a putea fi luat în calcul la facturare. Utilizatorii RAJA trebuie să înțeleagă necesitatea respectării perioadelor de facturare, iar în cazul în care există nelămuriri privind transmiterea autocitirii se pot adresa Serviciului Relații Clienți la numărul de telefon 0241.486.527 sau 0241.486.507. Pentru abonații care dețin mai mulți contori pe sistemul de alimentare cu apă, transmiterea indexului se va face pe fiecare apometru în parte, pe baza seriei aparatului de măsură (ultimele patru cifre din seria contorului).

Totodată, SC RAJA SA își rezervă dreptul de a nu utiliza pentru facturare indexul transmis dacă indică variații mari de consum față de medie, sau dacă se constată că este necesară efectuarea unei citiri de către reprezentantul societății.

Asigurarea accesului la contor este singura cale de a oferi un serviciu corect facturat și posibilitatea de a avea un control asupra consumurilor și a funcționării instalațiilor interioare.

Pentru a putea transmite indexul contorului de apă utilizatorii trebuie să apeleze numerele de telefon cu tarif normal: 0241.924; 0241.541.953 sau 0241.695.343, urmând a fi ghidați de mesajele generate de aplicație.

Chiriașii la stat din Mangalia ar putea scăpa de plata retroactiva a impozitului pe casă!

28 iunie 2015 8:59

✘ Vestea neașteptată pentru locuitorii Mangaliei, care stau în chirie în locuințele primăriei: în cadrul celei mai recente ședințe de consiliu a fost lansată ideea că taxele și impozitele ce le sunt imputate pentru ultimii ani, de la modificarea Codului Fiscal și până azi, să le fie șterse. În urmă cu câteva luni, chiriașii din locuințele primăriei au primit o înștiințare din partea Serviciului Taxe și Impozite prin care li se spunea că au de plătit, retroactiv, impozitul pe locuința deținută în chirie, dar și penalitățile aferente

acestei perioade. Însă, au reclamat chiriașii, această taxă nu le-a fost adusă la cunoștință în niciunul dintre anii care s-au scurs de la modificarea Codului Fiscal.

Din declarațiile aleșilor locali prezenți la ședință, se pare că, în urma demersurilor făcute chiar de către locatarii speriați de sumele pe care le au de achitat, Ministerul Finanțelor a trimis o adresă prin care confirmă faptul că este vorba despre o interpretare eronată a noului Cod Fiscal de către angajații Serviciului Taxe și Impozite: „Direcția Taxe și Impozite a Primăriei Municipiului Mangalia a impus tuturor locatarilor din blocurile ANL, cele sociale și orice alte forme de locuințe de închiriat, aflate în administrare publică să plătească, retroactiv, impozitul pe clădiri. Fostul prefect al județului, Bogdan Huțucă, care în acest moment este director în cadrul Ministerului de Finanțe, a trimis uneia dintre locatările ce au reclamat situația, o adresă, remisă totodată și primăriei, prin care arată că interpretarea angajaților Serviciului Taxe și Impozite este una greșită și că niciun chiriaș nu are de ce să plătească impozitul pe clădire“, a arătat consilierul local Paul Foleanu.

Claudiu Stamate, directorul Serviciului Social din cadrul primăriei, instituție ce deține marea majoritate a imobilelor primăriei în regim de închiriat din Mangalia, afirmă că s-au făcut toate demersurile pentru a se obține un punct de vedere oficial al Ministerului Finanțelor: „Situația este una cunoscută. La ora actuală facem toate demersurile, astfel încât, în cel mai scurt timp să obținem un punct de vedere oficial de la Ministerul Finanțelor, căruia i-am înaintat o solicitare în acest sens. În cel mult o săptămână vom avea un astfel de punct de vedere. Dacă interpretarea colegilor noștri de la Taxe și Impozite a fost una eronată, vom face corecturile necesare. În situația în care dimpotrivă, ceea ce am transmis noi este corect, real, bazat pe legislație, se va continua perceperea taxelor“, a declarat, pentru „Ediția de Sud“, Claudiu Stamate.

- ✘ Acesta mai spune că, și în cazul în care răspunsul va fi unul defavorabil locatarilor, aceștia pot beneficia de amnistia fiscală aprobată de consilierii locali în urmă cu câteva săptămâni.
-

Avarie RAJA la Constanța

28 iunie 2015 8:59

Pentru remedierea unei avarii la conducta de alimentare cu apă din municipiul Constanța, de pe Șoseaua Mangaliei, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 24 iunie 2015, în intervalul 12,45 – 15,00. Sunt afectați consumatorii din zonele Billa și Abator, precum și cei alimentați prin punctele termice numerele 154 și 155.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Nașterea Sf. Ioan Botezătorul. Tradiții și superstiții de Sânziene

28 iunie 2015 8:59

- ✘ Nasterea Sfantului Ioan Botezatorul este praznuita pe 24 iunie. Aceasta sarbatoare este cunoscuta in popor si sub

denumirea de [Sanziene](#) sau Dragaica. [Sfantul Ioan Botezatorul](#) s-a nascut in cetatea Orini, in familia preotului Zaharia. Elisabeta, mama sa, era descendenta a semintiei lui Aaron. Nasterea prorocului Ioan s-a petrecut cu sase luni inaintea nasterii lui Iisus. Nasterea sa a fost vestita de catre ingerul Gavriil lui Zaharia, in timp ce acesta slujea la templu. Pentru ca nu va da crezare celor vestite de ingerul Gavriil, Zaharia va ramane mut pana la punerea numelui fiului sau.

Exista o lunga perioada din viata Sfantului [Ioan Botezatorul](#) despre care nu avem informatii. Cunoastem ca s-a retras in pustiu, unde a dus o viata de aspre nevointe, pana in momentul in care a primit porunca sa inceapa sa predice. Rolul lui Ioan nu a fost numai acela de a pregati poporul pentru venirea lui Hristos, ci si acela de a-L descoperi lumii ca Mesia si Fiul lui Dumnezeu.

Ioan este nume iudaic – „Iohanan” prescurtare din Iehohanan si inseamna „Dumnezeu s-a milostivit”.


Moartea Sfantului Ioan Botezatorul

Din Evanghelie cunoastem ca Irod, la un ospat prilejuit de sarbatorirea zilei de nastere, a taiat capul Sfantului [Ioan Botezatorul](#), la cererea Irodiadei. In acea vreme, Sfantul Ioan era intemnitat in castelul lui Irod de la Maherus. Ioan il mustrase pe Irod pentru traiul lui nelegiuit cu Irodiada, care era sotia fratelui sau. In ura ei de moarte, Irodiada a sfatuit-o pe Salomeea, fiica ei, care dansase si placuse oaspetilor si indeosebi lui Irod, sa ceara de la acesta capul Botezatorului ca rasplata.

Sarbatorile inchinate Sfantului Ioan Botezatorul

Biserica a inchinat lui Ioan sase sarbatori: zamislirea lui (23 septembrie), nasterea (24 iunie), soborul lui (7 ianuarie), taierea capului (29 august), prima si a doua aflare a capului lui (24 februarie) si a treia aflare a capului sau

(25 mai).

Creștinii din România sărbătoresc în fiecare an, pe 24 iunie, Sânzienele. În popor, se credea că noaptea care preceda ziua de Sânziene este una magică în care toate minunile sunt posibile. 

Tot în această noapte atât forțele binelui cât și cele ale răului ating apogeul. Creștinii din Moldova se roagă în această zi la moaștele Sfântului Ioan cel Nou de la Suceava, sperând că astfel vor scăpa de necazuri, suferințe dar și de boli.

Numele de Sânziene provine de la zeița romană Santa Diana, patroana vânătorilor și a pădurilor. Totuși, Sânzienele sunt cunoscute și sub alte nume precum: Frumoasele, Zânele sau Drăgaicele (această denumire este folosită în special în sudul țării). Semnificația acestei sărbători este una a iubirii și a fertilității.

Conform credinței populare, **în noaptea de 23 spre 24 iunie, cerurile se deschid iar Sânzienele încep să danseze.** Această sărbătoare este una a Soarelui, a dragostei dar și a poftei de viață.

Dacă ar fi să ne luăm după legende, acestea spun că sânziene sunt niște ființe foarte frumoase care trăiesc pe câmpii sau în păduri. Acestea se prin în horă și conferă florilor sau buruienilor întrebuințări deosebite. Plantele devin de leac, care să ajute oamenii să amelioreze sau să vindece toate bolile. Mai mult, în noaptea aceasta, Zânele zboară prin aer sau umblă pe pământ, cânta și împart rod holdelor, femeilor căsătorite și contribuie la înmulțirea animalelor și a păsărilor. Iar dacă toate acestea nu sunt de ajuns, Sânzienele tămăduiesc bolnavii și apăra semănăturile de grindină.

Există superstiția conform căreia persoanele care nu le sărbătoresc corespunzător această zi vor ajunge să supere

Sânziene. Acestea se răzbuna pe femeile care nu sărbătoresc aceasta celebrare, pocindu-le gura. Totuși, nici bărbații nu scapa ușor. Cei care au jurat strâmb sau au făcut unele fapte rele vor suferi pedepse îngrozitoare.

În unele regiuni din țară încă se ține tradiția de Sânziene, când fetele mari culeg flori de sânziene de pe câmp și le împletesc cununi. Mai apoi, fetele le aruncă peste case coronițele. Iar dacă acestea se lovesc sau ajung să se aghete de horm, acest lucru înseamnă că urmează o cununie în cel mai scurt timp. În zorii zilei de 24 iulie băieții se adună în cete și bat satele în lung și în lat cu flori de sânziene la pălării.

Tot astăzi se alege Drăgaica. Aceasta este aleasa dintr-un grup de șapte fete. Aleasa trebuie să fie cea mai cuminte, cea mai frumoasă, dar și cu cea mai bună inimă dintre toate. După ce fata este aleasă, aceasta este împodobită cu spice de grâu în timp ce restul tinerelor se îmbracă în alb. Mai apoi, alaiul pornește prin sat. La rascruri de drumuri fetele fac o horă și încep să cânte voioase.

Una dintre cele mai cunoscute datini ale locului se referă la roua din noaptea de Sânziene. Despre aceasta se crede că ar avea proprietăți miraculoase. În multe regiuni ale globului credincioșii cred că dacă te stropești cu aceasta pe trup, acesta va deveni frumos și suplu. Iar dacă te speli cu rouă pe fata vei deveni chipeș și mândru. Dacă te aventurezi și te decizi să culegi în dimineața sărbătorii rouă de pe frunze de sânziene aceasta va vindeca artroza și durerile osoase.

Au început turneele de baby și mini baschet, la Mangalia

28 iunie 2015 8:59



Peste 1000 de copii au participat la festivitatea de deschidere a Turneelor finale naționale de baby baschet și mini baschet, care se desfășoară în perioada 21 iunie – 11 iulie, la Mangalia. Micii sportivi, dotați cu pancarte și stegulețe

viu colorate au defilat îmbrăcați în echipamente sportive, scandând numele echipelor din care fac parte. Parada s-a desfășurat în zona Portului Turistic, pe traseul Clubul Nautic – Plaja Laguna, iar pe durata acesteia, sportivii au fost însoțiți de o fanfară militară și de personajele care întruchipează cele șapte stațiuni din sudul litoralului. Turneele finale naționale de baby baschet și mini baschet se vor desfășura timp de trei săptămâni pe terenurile Liceului Ion Bănescu, precum și la Baza Sportivă Pescăruș, organizatorii competiției fiind ASM Callatis MG, CS Admar și Federația Română de Baschet. Competițiile se desfășoară zilnic, între orele 7:00 – 13:00 și 16:00-21:00, în perioadele 22-26 iunie, 29 iunie – 3 iulie și 6-10 iulie, cu excepția zilelor de sâmbătă, când meciurile vor avea loc în intervalul orar 7:00-13:00.

Se distribuie pachetele alimentare pentru luna iunie

28 iunie 2015 8:59

Reprezentanții Serviciului Public de Asistență Socială anunță distribuirea pachetelor alimentare, în perioada 24-26 iunie, în intervalul orar **09.00 – 16.00**. Beneficiarii ajutorului de urgență, conform unor proiecte ale municipalității sunt pensionarii cu venituri mai mici de 829 lei/lună, persoane de peste 60 de ani care nu realizează venituri, dar și persoanele cu dizabilități din localitate. Aceștia vor ridica pachetul cu alimente de la centrele de distribuție de care aparțin, după cum urmează:

- Sala de Sport a Școlii Generale nr.1, situată pe Str. Matei Basarab – (pensionari, persoane fără venit peste 60 de ani, persoane cu dizabilități) ;
- Cantina Grupului Școlar Industrial Ion Bănescu din Str. Negru-Vodă – (pensionari, persoane fără venit peste 60 de ani, persoane cu dizabilități) ;
- Sala de Sport a Liceului “Callatis”, situat pe Str. Rozelor – (pensionari, persoane fără venit peste 60 de ani, persoane cu dizabilități) ;
- Căminul C10 Neptun, din Str. Aleea Steagurilor, pentru aceeași categorie de persoane.

Pachetele aferente lunii mai conțin: un pui, o pungă de paste făinoase, un litru de ulei, un kilogram de zahăr, un kilogram de făină, un kilogram de mălai.

Tată și fiu din Siria descoperiți ascunși într-un autoturism, în P.T.F. Vama Veche

28 iunie 2015 8:59

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă și omologii lor bulgari au descoperit în P.T.F. Vama Veche doi cetățeni sirieni care intenționau să intre ilegal în România, ascunși într-un autoturism condus de un cetățean olandez.

În data de 20.06.2015, în jurul orei 13.55, în P.T.F. Vama Veche s-au prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră cetățeanul olandez C. UMIT, în vârstă de 64 de ani și cetățeanul bulgar A. ILIYAN de 53 de ani, care călătoreau cu un autoturism marca Alfa Romeo înmatriculat în Republica Bulgaria.

În urma controlului efectuat în comun de polițiștii de frontieră români și bulgari au fost descoperite ascunse, într-un loc special amenajat între portbagaj și bancheta din spate, două persoane care nu vorbeau limba română.

Verificările au stabilit că este vorba de doi cetățeni sirieni, S. AHMED de 28 de ani și A.I. de 11 ani, tată și fiu, care au ales să ajungă ilegal în România cu scopul final de a june într-o țară din Spațiul Schengen.

Polițiștii de frontieră au procedat la întreruperea călătoriei persoanelor în cauză, iar conform protocolului româno – bulgar, migranții sirieni, șoferul și însoțitorul acestuia, precum și mijlocul de transport au fost predați autorităților

de frontieră bulgare, în vederea continuării cercetărilor și dispunerii măsurilor legale ce se impun.

Ședință ordinară: organigrama primăriei și Regulamentul de gospodărire, din nou în atenția consilierilor!

28 iunie 2015 8:59



Baby și mini baschet, la Mangalia

28 iunie 2015 8:59

Turneele finale naționale de baby baschet și mini baschet vor fi găzduite, în perioada 21 iunie – 11 iulie, de Municipiul Mangalia. Acestea se vor desfășura pe terenurile Liceului Ion Bănescu, precum și la Baza Sportivă Pescăruș, organizatorii competiției fiind ASM Callatis MG, CS Admar și Federația Română de Baschet. Programul cuprinde întreceri pe categorii de vârstă (8-12 ani), atât pentru băieți, cât și pentru fete.

Competițiile se desfășoară zilnic, între orele 7:00 – 13:00 și 16:00-21:00, în perioadele 22-26 iunie, 29 iunie – 3 iulie și 6-10 iulie, cu excepția zilelor de sâmbătă, când meciurile vor avea loc în intervalul orar 7:00-13:00. În ziua de duminică, 21 iunie, va avea loc o paradă de deschidere a acestor manifestări sportive, între orele 19:00 – 20:00, pe traseul Clubul Nautic (Portul turistic) – Plaja Laguna. Pe durata paradei, sportivii vor fi însoțiți de o fanfară militară și de personajele care întruchipează cele șapte stațiuni din Sudul Litoralului.

Târg de podoabe și dichisuri la Mangalia

28 iunie 2015 8:59



Salvamarii întârzie să apară pe plajele din Mangalia

28 iunie 2015 8:59

Deși trebuiau să fie prezenți pe plajele litoralului încă de la 1 iunie, salvamarii profesioniști vor mai întârzia să apară în foisoare și în zilele care urmează. Asta pentru că, din cauza procedurilor greoaie, dar și din lipsa de interes a autorităților centrale care, ca de obicei, întârzie să aloce fondurile necesare acestui serviciu public, cei ce ar trebui

să vegheze la siguranța turiștilor vor fi la posturi abia la finele săptămânii viitoare.

La ora actuală, pe plajele din sudul litoralului, Serviciul Salvamar este asigurat cu... voluntari! Acest lucru este confirmat de unul dintre operatorii de plajă, Ionel Luca, ce are în custodie Plaja Mangalia. "Avem salvamari voluntari ce supraveghează plaja, dar au apărut și ceilalți, profesioniștii. Aceștia și-au balizat zona de securitate și urmează să intre în curând la posturi. dacă respectă semnificațiile steagurilor, atât localnicii, cât și turiștii care vin la Mangalia au toată garanția unui sejur liniștit", a declarat, pentru "Ediția de Sud", Ionel Luca.

La rândul său, directorul Direcției de Turism din cadrul Primăriei Mangalia, Dumitru Filip, spune că, după ce aleșii locali au aprobat, în cea mai recentă ședință de Consiliu Local, Regulamentul Serviciului Salvamar, instituția sa este în plină procedură de achiziție a acestuia: "În zonele de îmbăiere din Mangalia și stațiuni serviciul salvamar este în faza de montaj. Cred că, în următoarele 5-7 zile, adică undeva pe 22-25 iunie, să avem salvamarii pe plajă. Vor fi patru centre mari de observare acvatică și 36 de posturi de salvamar, pe toată lungimea litoralului sudic".

Potrivit Regulamentului Serviciului Salvamar, obligația de a înființa acest serviciu, dar și pe cel al posturilor de prim ajutor, revine primăriei. Finanțarea serviciul de salvare acvatică – salvamar și posturile de prim ajutor, inclusiv dotarea și echiparea bazelor cu aparatură și instrumente necesare desfășurării activității, este asigurată de la bugetul de stat, în timp ce, pentru plajele aflate în administrarea operatorilor privați, fondurile sunt asigurate de aceștia din urmă.

Salvamarii au datoria să patruleze, în scop preventiv, zonele de plajă, pe apă și pe mal, să asigure permanența la posturile de observare, să se deplaseze la lacul accidentelor, să caute

persoanele dispărute în apă, să aplice tehnici de salvare de la înec, să scoată victima din mediul periculos și să-i acorde primul ajutor, până la sosirea Ambulanței.

Posturile de observare trebuie amplasate la maximum 300 de metri unul față de celălalt, echipele de salvamar fiind alcătuite din minim două persoane.

În ceea ce privește baremul pentru operatorii care doresc să preia serviciul Salvamar din sudul litoralului, acesta cuprinde, printre altele, obligativitatea dotării bazelor de salvare acvatică cu cel puțin două bărci cu motor echipate complet, un ski-jet, caiac de patrulare și salvare, paturi, plaje de salvare, în timp ce posturile de observare trebuie să aibă bărci de salvare, stații de emisie-recepție, târgi, truse cu instrumente medicale de prim ajutor etc.

Iată ce simbolizează steagurile arborate la foișoarele salvamarilor:

- Un steag în roșu și galben înseamnă că zonele de înbăiere sunt supravegheate de salvatori acvatici.
 - Un steag roșu-galben împreună cu un steag galben se arborează în zonele de înbăiere care sunt supravegheate de salvatori acvatici, dar înotul nu este recomandat.
 - Steagul roșu-galben împreună cu un steag roșu reprezintă zonele de înbăiere în care condițiile nu permit accesul persoanelor în apă.
 - Dacă pe lângă steagul galben-roșu mai este prezent și unul galben, ceea ce înseamnă mare agitată, sau unul roșu, înseamnă că este strict interzis accesul în apă din cauza curenților puternici.
-

Elevii din Pecineaga participă la Festivalul Național de Teatru de la Cluj

28 iunie 2015 8:59

În perioada 19-22 iunie 2015, opt elevi ai Școlii Gimnaziale nr.1 Pecineaga, coordonați de prof. Rădulescu Ramona, vor participa la cea de a IX-a ediție a Festivalului Național de Teatru, TEATRU-FEST”, ce are loc la Băișoara, județul Cluj.

Elevii din Pecineaga se vor confrunța, în marea finală, cu cinci trupe de teatru aparținând Palatelor Copiilor din Cluj, Arad, Sighișoara și Iași. Ei vor interpreta două scenete – “D-nul Goe” și Cenușăreasa modernă”.

Pe această cale, elevii țin să mulțumească Primăriei, conduse de edilul Lili Pâslaru și Consiliului Local Pecineaga, pentru sprijinul oferit în ceea ce privește deplasarea la Cluj.

Descoperiri arheologice importante la Mangalia

28 iunie 2015 8:59



Muzeul de Arheologie Callatis a făcut recent o serie de descoperiri extrem de importante, în zona de Vest a Mangaliei, pe strada Oituz. Terenul unde au fost făcute descoperirile se întinde pe o suprafață de cca 2.500mp și a fost cercetat de prof. dr.

Constantin Preda începând cu anul 1961. Cercetările efectuate de acesta au condus la identificarea mai multor complexe funerare datate între sec.II-VI d.Hr. Sistematizarea zonei, efectuată în anii '80, perioada în care au fost construite blocurile de locuit de pe strada Oituz, a determinat identificarea mai multor complexe funerare, cercetate de prof. Vasile Georgescu. În anul 1992, prof. Mihai Ionescu a demarat o cercetare de salvare, care a dus la identificarea a 16 complexe funerare datate în epoca romano-bizantină. Unele dintre aceste morminte au fost construite din fragmente arhitectonice care au aparținut unui edificiu elenistic(templu): friză dorică sincopată și caseton. Ca un element inedit, în anul 1986 s-au descoperit și alte fragmente din același templu, în altă zonă, piesele respective fiind restaurate și expuse în prezent în incinta Muzeului de Arheologie, cele recent descoperite venind în completare. Astfel, cutia din piatră a unuia dintre morminte avea bucăți din aceste frize de templu, folosite ca și capac. Mormântul adăpostea trei schelete, dintre care două de adult și unul de copil. Pe lângă oseminte, în zona mormintelor s-au găsit fragmente de opaițe, monede de bronz constantiniene, fragmente ceramice, diverse bijuterii și mărgelile de sticlă. Cercetările efectuate cu această ocazie completează informațiile cu privire la felul în care arătau cimitirele callatiene romane târzii din sec. II-VI D. Hr.